

黄南报

2018年11月30日 星期五

农历戊戌年十月廿三

本期 8 版

国内统一刊号 CN63-0017

邮发代号 55-16

总第 1139 期

2018 年第 46 期



王建军在全省集中整治形式主义官僚主义工作动员部署会上强调

提高政治站位 增强政治自觉 夯实集中整治的思想基础行动基础成果基础

本报讯 11月28日,全省集中整治形式主义官僚主义工作动员部署会召开。省委书记、省人大常委会主任王建军强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,按照习近平总书记重要讲话和指示批示精神以及中央纪委部署,坚决打好集中整治形式主义官僚主义这场硬仗。

省委副书记、省长刘宁主持,省委常委、省纪委书记、省监委主任滕佳材作动员部署,省领

导王晓、公保扎西、严金海、于丛乐、马伟、匡湧、韩建华、王黎明、杨逢春、张黎、张守成、张文魁出席。

王建军指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把整治“四风”作为全面从严治党关键一招,根治了一些过去认为不可能根治的顽症痼疾,刹住了一些过去认为不可能刹住的歪风邪气,赢得了人民群众的衷心拥护。党的十九大后,习近平总书记针对形式主

义官僚主义有所抬头和反弹的新动向,多次作出重要指示批示,为我们进一步推进作风建设指明了方向、提供了遵循。

王建军指出,形式主义累死人,官僚主义害死人。形式主义、官僚主义的种种表现,说到底还是理想信念不坚定,是政绩观、价值观出了问题,是急功近利、急功近名的思想在作祟。要从树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,在思想和灵魂深处解决问

题,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 指示批示精神上来。

王建军强调,要以作风建设的自我革命精神,切实增强解决形式主义官僚主义问题的自觉性、针对性、实效性,夯实集中整治的思想、行动和成果基础。要突出学习教育、党性锻炼、问题导向、以上率下,把自己、把职责、把担当摆进去。

(下转2版)



11月27日至28日,州委、州政府组织州、县、乡三级领导干部,召开“进一步深化州情认识、加快‘三区建设’务虚研讨会”。图为创建“全省藏区社会治理示范区”主题务虚会。

记者 措茂 摄 >>> 详见2版

黄南州退役军人事务局挂牌成立

详见2版

改善民生 为群众幸福“加码”

详见3版

黄南州公安局党委盘点
党建主责晒成绩

详见4版

怀念猫

详见7版

责编 / 郝青宁 排版 / 马芝芬

打好集中整治形式主义官僚主义这场硬仗

青海日报评论员

11月28日,全省集中整治形式主义官僚主义工作动员部署会召开。会议就贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神以及中央纪委部署,集中整治形式主义、官僚主义作出部署。集中整治形式主义、官僚主义,是一场作风建设的自我革命,我们要坚决打好这场硬仗。

形式主义、官僚主义同我们党的性质宗旨和优良作风格格不入,是我们党的大敌、人民的大敌。党的十九大后,习近平总书记针对形式主义官僚主义有所抬头和反弹的新动向,多次作出重要指示批示,要求全党充分认识形式主义官僚主义的长期性、复杂性、多样性、变异性,“拿出过硬措施,扎扎实实地改”,为我们进一步推进作风建设,集中整治形式主义、官僚主义指明了方向、提供了遵循。

要切实增强自觉性,夯实集中整治的思想

基础。当前,我省总体反腐败斗争压倒性态势已经形成并巩固发展,但形式主义、官僚主义在贯彻落实党的路线方针政策、中央重大决策部署,联系群众、服务群众,履职尽责、服务经济社会发展,学风会风文风及检查调研方面还有不同程度的表现。集中整治形式主义、官僚主义,首先要切实提高政治站位,从思想和灵魂深处解决问题,从坚定“四个意识”、增强“四个自信”、坚定“两个维护”的高度,充分认识和把握集中整治形式主义、官僚主义的重要性,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和指示批示精神上来,把自己摆进去、把职责摆进去、把担当摆进去,扛起全面从严治党主体责任、监督责任和“一岗双责”。

要切实增强针对性,夯实集中整治的行动基础。突出学习教育,解决思想认识问题,切实用好思想建党这个传家宝,从学习和教育两端

发力。突出党性锻炼,各级党员干部要经常检视自己的言行,认真对标党章要求,强化接受监督的意识,自觉接受来自方方面面的监督。突出问题导向,坚持从讲政治的高度,做到具体问题具体分析,按照习近平总书记在中央政治局第十次集体学习时提出的要求,结合“四个奔着去”大抓落实活动,各级党委(党组)要建立整改跟踪督查机制,推动集中整治落到实处。突出以上率下,从各级领导机关抓起、从各级领导干部严起,领导干部要以身作则,当标杆、做示范,上级为下级做表率,班长为班子成员做表率,一级做给一级看,一级带着一级干。

要切实增强实效性,巩固集中整治的成果基础。让群众来参与,把党的群众路线贯穿整治工作始终,把话语权交给群众。探索引入第三方评估机制,有计划地开展群众满意度和整治成效评估;以典型来促进,在整治工作中,选

树好先进典型和运用好反面典型,通过开展警示教育,为干部筑起安全的“防火墙”;用制度来规范,在抓面上整治的同时,把中央要求、青海实际和新鲜经验结合起来,推动形成长效机制,确保制定的制度有针对性和可操作性强、务实管用;靠工作来检验,全力做好当前改革发展稳定各项工作,把集中整治与抓好中央专项巡视反馈问题整改结合起来,通过实实在在的工作成效检验集中整治成果。

作风建设永远在路上。我们要按照省委部署要求,坚持问题导向和目标导向,对标开展集中整治,发挥好“关键少数”的“头雁效应”,落实好各级党委主体责任和纪委监委监督责任,推动形成长效机制,以整治成效促进干部作风转变。让我们坚定不移、久久为功,坚决打好集中整治形式主义、官僚主义这场硬仗,为建设富裕文明和谐美丽新青海做出新的更大贡献。